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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Δεκάδες φορείς και σωματεία απαίτησαν την
ανάκληση των απολύσεων υγειονομικών

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 16 Ημερομηνία
έκδοσης:

30-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

283.61 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Δεκάδες φορείς και σωματεία
απαίτησαν την ανάκληση των απολύσεων υγειονομικών
Οι γιατροί δεν είναι «κόστος», διαμηνύει ο λαός της περιοχής

Κ
ινητοποίηση στην πύλη του Γενικού 
Νοσοκομείου Καστοριάς πραγματο
ποίησαν χτες το μεσημέρι σωματεία 
και φορείς της περιοχής, μετά από κά

λεσμα της Ενωσης Νοσοκομειακών Για
τρών και Ιατρών Κέντρων Υγείας Δυτικής 
Μακεδονίας (ΕΙΝΔΥΜ) ενάντια στις απο
λύσεις ειδικευόμενων γιατρών και συμβα- 
σιούχων εργαζομένων του νοσοκομείου.

Φωνάζοντας συνθήματα, όπως «Δώστε 
λεφτά για τα νοσοκομεία, να μην απολυ
θεί κανένας στην Υγεία», μέλη των σω
ματείων και των φορέων παρέμειναν στην 
πύλη του νοσοκομείου, ενώ κατά τη δι
άρκεια της κινητοποίησης πραγματοποι
ήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας με τη 
διοίκηση του νοσοκομείου, όπου εκφρά
στηκε η πρόθεσή της για την ανανέωση 
των συμβάσεων των γιατρών.

θυμίζουμε πως σύμφωνα με καταγγελία της ΕΙΝΔΥΜ, μετά τις απολύσεις 10 
συμβασιούχων εργαζομένων του ΓΝ Καστοριάς, γνωστοποιήθηκε σε 7 ειδικευ
όμενους ίου ΓΝ Καστοριάς (5 στην Παθολογική και 2 στην Παιδιατρική) ότι δεν 
θα γίνει ανανέωση της σύμβασής τους και να πάρουν τις προβλεπόμενες χρω- 
στούμενες άδειές τους.

Σύμφωνα με την ΕΙΝΔΥΜ, ο λόγος που επικαλέστηκε η διοίκηση εξ ονόματος

του διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας είναι ότι οι 
γιατροί «κοστίζουν» και «η Διοίκηση δεν έχει 
χρήματα να μας πληρώνει άλλο».

Πρόκειται για ειδικευόμενους που είναι σε 
παράταση, έχει ολοκληρωθεί δηλαδή το προ- 
βλεπόμενο χρονικό διάστημα εκπαίδευσης που 
καλύπτει το ΓΝ Καστοριάς ως δευτεροβάθμιο 
επαρχιακό νοσοκομείο και είναι σε αναμονή δι
ορισμού τους σε Τριτοβάθμιο Νοσοκομείο για 
ολοκλήρωση της εκπαίδευσής τους ως ειδι
κευόμενοι γιατροί και απόκτηση του τίτλου ει
δικότητάς τους.

Οπως τόνισε μεταξύ άλλων η Ελένη Βλά
χου, μέλος του ΔΣ της ΕΙΝΔΥΜ, κατά τη δι
άρκεια της κινητοποίησης, οι εργαζόμενοι και 
ο λαός της περιοχής μπορούν ήδη να εξάγουν 
συμπεράσματα από τη μάχη που δόθηκε στο 
ΓΝ Καστοριάς. «Οποιαδήποτε αντεργατική - α

ντιλαϊκή κατεύθυνση», είπε, «είναι να φέρει η διοίκηση, η ΥΠΕ, η κυβέρνηση για 
την Υγεία στον νομό Καστοριάς, θα βρίσκει τοίχο, το αποδείξαμε!».

Επίσης, σημείωσε πως η συμπόρευση όλων των φορέων σε αυτήν τη μάχη α
πέδειξε πως μόνο έτσι μπορεί ο λαός να βάλει φρένο στην εφαρμογή της αντιλαϊ
κής πολιτικής, όπως του «νέου ΕΣΥ», και να έχει κατακτήσεις. «Με τον αγώνα μας 
αυτόν», πρόσθεσε, «δείξαμε ότι εμείς, ο λαός, οι εργαζόμενοι, έχουμε το δίκιο με 
το μέρος μας και δεν θα σταματήσουμε αν δεν το κατακτήσουμε!».
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1  Παραδίδονται οι πρώτες δόσεις εμβολίου κατά της
ευλογιάς των πιθήκων

Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

30-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

164.31 cm² Κυκλοφορία: 2650

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Παραδίδονται ο ηρώτε$ δόσεΐί εμβολίου κατά τηε ευλογιάε των πιθήκων
Η ΠΡΩΤΗ από πς περισσότερες από 100.000 δόσεις 
εμβολίου για την ευλογιά των πιθήκων παραδίδο- 
νται στα κράτη μέλη, όπως δήλωσαν οι υγειονομι
κές αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Οι αρχικές 5.300 δόσεις του εμβολίου της Βαυ
αρίας Nordic φτάνουν στην Ισπανία, με την Πορ
τογαλία, τη Γερμανία και το Βέλγιο να πρόκειται να 
λάβουν δόσεις στη συνέχεια, σύμφωνα με δήλωση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής την Τρίτη. Περαιτέρω 
παραδόσεις των δόσεων - που αγοράστηκαν από τη 
νέα Αρχή Ετοιμότητας και Αντιμετώπισης Έκτακτης 
Ανάγκης Υγείας του μπλοκ ή HERA - θα πραγματο
ποιηθούν τον Ιούλιο και τον Αύγουστο, ανέφερε. 
Ο ιός περιορίζεται ως επί το πλείστον σε αναπτυσσό
μενες χώρες εδώ και χρόνια, αλλά έχει εξαπλωθεί σε

όλη την Ευρώπη και πς ΗΠΑ τους τελευταίους μήνες. 
Το τρέχον ξέσήασμα της ευλογιάς των πιθήκων έχει 
παρατηρηθεί κυρίους μεταξύ ανδρών που κάνουν σεξ 
με άνδρες, αλλά η ανησυχία για άλλους πληθυσμούς 
αυξάνεται καθώς αυξάνονται οι λοιμώξεις.

Η παγκόσμια αναζωπύρωση της ευλογιάς 
των πιθήκων αποτελεί υγειονομική απειλή με 
ανησυχητική εξέλιξη, χωρίς να συνιστά αυτήν 
την στιγμή κατάσταση έκτακτης ανάγκης, δήλω
σε ο γενικός διευθυντής του Παγκόσμιου Οργα
νισμού Υγείας Τέντρος Αντανόμ Γκεμπρεγέσους. 
«Προς το παρόν, το γεγονός δεν συνιστά κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης διεθνών διαστάσεων για την δημό
σια υγεία , που είναι το ανώτατο επίπεδο συναγερ
μού του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας», δηλώνει

σε ανακοίνωσή του που εκδόθηκε έπειτα από συνε
δρίαση ειδικών για το θέμα. Η κυβέρνηση Μπάιντεν 
θα διαθέσει 296.000 δόσεις εμβολίων για την κατα
πολέμηση της ευλογιάς των πιθήκων από τα εθνικά 
αποθέματα των ΗΠΑ σε αμερικανικές πολιτείες και 
εδάφη. Η διάθεση των εμβολιασπκών δόσεων θα 
γίνει μέσα στις επόμενες εβδομάδες, όπως ανακοινώ
θηκε χθες, εντείνοντας τις προσπάθειες για τον τερ
ματισμό της διάδοσης της ασθένειας. Από τις δόσεις 
αυτές, οι 56.000 θα διατεθούν άμεσα, ενώ 1,6 εκα
τομμύριο δόσεις θα είναι διαθέσιμες μέσα στους επό
μενους μήνες, όπως δήλωσαν Αμερικανοί αξιωμα- 
τούχοι. Έχουν καταγραφεί 306 περιστατικά μόλυν
σης από την ευλογιά των πιθήκων, μιας μεταδοτι
κής μόλυνσης που σχετίζεται με την ανεμοβλογιά.
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1  Εμβόλιο: Μπάχαλο από ειδικούς και μη για την
αναγκαιότητα της 4ης δόσης

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 18 Ημερομηνία
έκδοσης:

30-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

232.88 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εμβόλιο: Μπάχαλο από ειδικοΰβ και μη για την αναγκαιότητα ms 4ns 8oons
«ΒΡΑΒΕΙΟ» προχειρότητας, επιπολαιότητας 
και κακού σχεδιασμοΰ διεκδικεί η κυβέρνη
ση για το πρωτοφανές μπάχαλο που έχει δη
μιουργήσει αναφορικά με τη χορήγηση της 
τέταρτης δόσης του εμβολίου κατά του κορο- 
νοϊού στον γενικό πληθυσμό.

Φυσικά, υπεύθυνοι για την κατάστα
ση που έχει δημιουργηθεί είναι ο υπουργός 
Υγείας θάνος Πλεόρης, ο οποίος άνοιξε πρώ
τος τη συζήτηση για τη χορήγηση της τέταρ
της δόσης τον Σεπτέμβριο, αλλά και η Εθνική 
Επιτροπή Εμβολιασμών, η οποία κάλεσε τον 
κόσμο να εμβολιαστεί, επισημαίνοντας όμως 
πως δεν έχει... επαρκή δεδομένα για την ωφέ
λεια των εμβολίων!

Στον κυκεώνα δηλώσεων και ανηπαραθε-

Αδειάζουν τον υπουργό Υγείαβ 
MaYiopKivns και Μόσιαλοβ

τικών εισηγήσεων για τον χρόνο και ης προ
ϋποθέσεις κάτω από ης οποίες κάποιος πρέ
πει να προχωρήσει στη χορήγηση της τέταρ
της δόσης, ο υπουργός Υγείας έδωσε εξη
γήσεις που εντείνουν ακόμη περισσότερο το 
αλαλούμ.

«Για τους άνω των 60 και ης ευάλωτες 
ομάδες υπάρχει ισχυρή σύσταση να πάνε να 
το κάνουν. Αυτός που κινδυνεύει πρέπει να 
εμβολιαστεί. Η Επιτροπή Εμβολιασμών έχει 
πει όη στην ηλικιακή κατηγορία 30 έως 59

ετών δεν υπάρχει κλινικό όφελος, αλλά μπο
ρεί κάποιος να το κάνει!» δήλωσε.

Και ενώ ο θάνος Πλεόρης επέλεξε να 
απαντήσει ως... αντιπρόεδρος του Εδεσσαϊ- 
κού, ο Γκίκας Μαγιορκίνης ξεκαθάρισε ακό
μα μία φορά πως δεν υπάρχει λόγος για εμ
βολιασμό του γενικού πληθυσμού.

«0 γενικός πληθυσμός δεν χρειάζεται την 
τέταρτη δόση» δήλωσε χαρακτηριστικά, προ
σθέτοντας όη «δεν είναι μεγάλο το όφελος 
από την τέταρτη δόση», αλλά διευκρίνισε όη 
οι ηλικιωμένοι και όσοι έχουν προβλήματα 
υγείας θα πρέπει να την κάνουν.

Την ίδια στιγμή και ο Ηλίας Μόσιαλος εμ
φανίστηκε ιδιαίτερα επικριτικός για τον εμβο
λιασμό τη δεδομένη χρονική σπγμή με τέταρ

τη δόση στους άνω των 30 ετών, ως όπλο για 
την πανδημία.

«Η πολιτική υγείας δεν βασίζεται στην τύ
χη και δεν μεταθέτει την ευθύνη στους πολί
τες» είπε κατηγορημαηκά, αφήνοντας εμμέ
σως αιχμές για όσα ακούστηκαν από κυβερ
νητικά χείλη περί «φοβισμένων πολιτών που 
αν το νιώθουν να πάνε να εμβολιαστούν».

Με δεδομένο όη ο γενικός πληθυσμός 
παρακολουθεί με σκεπηκισμό τις διαφορε
τικές ανακοινώσεις των λοιμωξιολόγων για 
την αναγκαιότητα ή μη της ενισχυτικής δό
σης, μόνο τυχαίο δεν είναι όη στα εμβολια- 
στικά κέντρα πηγαίνουν μόνο 3.000 πολίτες 
την ημέρα για να εμβολιαστούν με την τέταρ
τη δόση.



4;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΣΕ ΣΤΕΝΟ ΚΛΟΙΟ Η ΑΤΤΙΚΗ Εκρηξη κρουσμάτων, με
τη θετικότητα να φθάνει στο 50%

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 41 Ημερομηνία
έκδοσης:

30-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

363.55 cm² Κυκλοφορία: 11760

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΣΕ ΣΤΕΝΟ ΚΛΟΙΟ Η ΑΤΤΙΚΗ

Εκρηξη κρουσμάτων, 
με τη θεπκότητα 
να φθάνει στο 50%
ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΙΤΑΝΙΔΗ

Θ
αλασσοδέρνονται» τα 
νησιά της χώρας από το 
έκτο πανδημικό κύμα, 
με τη θετικότητα σε κάποια από αυτά 

να ξεπερνά ακόμα και το 50%. Είναι 
ενδεικτικό πως για δεύτερο συνεχό
μενο 24ωρο οι νέες λοιμώξεις που 
προκαλεί ο κορωνοϊός ξεπερνούν τις 
19.000 (συμπεριλαμβανομένων των 
επαναλοιμώξεων), με τον δείκτη Rt 
- που σε ορισμένες περιοχές αγγίζει 
το 1,52 - να καθρεφτίζει τις φρενήρεις 
ταχύτητες που έχουν αναπτύξει οι 
νέες υποπαραλλαγές. Πιο συγκεκρι
μένα, σύμφωνα με τη χθεσινή έκθεση 
του ΕΟΔΥ, οι πιο υψηλές θετικότητες 
καταγράφονται σε Μύκονο (53,53%), 
Μήλο (52,45%), Σαντορίνη (39,51%) 
και Πάρο (31,77%). Σε στενό κλοιό 
βρίσκεται και η Αττική, όπου χθες 
«στοιβάχθηκαν» περίπου τα μισό 
κρούσματα (9.848), την ώρα που και 
στη Θεσσαλονίκη καταγράφεται αυ
ξητική τάση (1.385).

Εν τω μεταξύ, ο καθηγη
τής Πνευμονολογίας στην 
Ιατρική Σχολή του Πανε
πιστημίου Κρήτης Νίκος 
Τζανάκης επανέλαβε τις 
δυσοίωνες προβλέψεις των 
μοντέλων, που επεξεργάζε
ται με συναδέλφους του, πως 
το υπό εξέλιξη αυτό κύμα μπορεί να 
δώσει το επόμενο διάστημα έως και 
30.000 κρούσματα σε ημερήσια βάση. 
Εντούτοις, μιλώντας στο Mega εμ
φανίστηκε καθησυχαστικός, καθώς, 
σύμφωνα με τα εργαλεία που έχει 
στη διάθεσή του, δεν συμμερίζεται 
τα πλέον ανησυχητικά σενάρια που 
κάνουν λόγο για εκτίναξη του αριθ
μού των διασωληνωμένων στους 400. 
«Τα δικά μου μοντέλα δείχνουν ότι 
στο τέλος Ιουλίου θα πάμε προς απο- 
κλιμάκωσητων κρουσμάτων. Πρέπει 
να κρατήσουμε τα πράγματα διαχει- 
ρίσιμα και τα κρούσματα σε χαμηλά 
νούμερα. Να φοράμε μάσκα όπου 
υπάρχει συνωστισμός» ανέφερε.

Η διατήρηση των «σκληρών δει
κτών» σε ιδιαίτερα ανεκτά επίπεδα 
για την εύρυθμη λειτουργία του ΕΣΥ 
- συνυπολογίζοντας την κρίσιμη του
ριστική περίοδο - είναι άλλωστε η 
αιτία που η ηγεσία του υπουργείου 
Υγείας επιμένει να μη συμπεριλαμ
βάνει στην ατζέντα των συζητήσεων 
την επιβολή έκτακτων περιοριστικών 
μέτρων - οριζόντιων ή τοπικών. Είναι 
ενδεικτικό πως, παρά το γεγονός ότι 
ο αριθμός των κρουσμάτων είναι και 
πάλι πενταψήφιος, οι νέες απώλειες 
δεν ξεπέρασαν τις εννέα. Από τους 
ανθρώπους που έχασαν τη ζωή τους

ο ένας ήταν άνω των 90 ετών, οι τρεις 
80-89 ετών, άλλοι τρεις 70-79 ετών και 
δύο 60-69 ετών. Αντίστοιχα, ο αριθμός 
των ασθενών που νοσηλεύονταιδια- 
σωληνωμένοι είναι 95, με διάμεση 
ηλικία τα 70έτη. Είναι σημαντικό, 
δε, να σημειωθεί πως το 91,6% έχει 
υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 
ετών και άνω.

ΤΟ «ΜΕΛΑΝΟ» ΣΗΜΕΙΟ. Ετσι, προς 
το παρόν, το πλέον «μελανό» σημείο 
σας ημερήσιες επιδημιολογικές εκθέ
σεις των τελευταίων εβδομάδων είναι 
η σταδιακή αύξηση των εισαγωγών 
στα νοσοκομεία. Μάλιστα, στη χθεσι
νή ενημέρωση του ΕΟΔΥ αναφέρεται 
πως 260 νέοι ασθενείς εισήχθησαν 
στα νοσηλευτικά ιδρύματα της χώ
ρας, με αποτέλεσμα οι κατειλημμέ
νες κλίνες COVID να ξεπερνούν τις 
1.200. Αρκεί κανείς να αναλογιστεί 
πως, σύμφωνα με τους εκπροσώπους 
των εργαζομένων στο ΕΣΥ (ΠΟΕΔΗΝ), 
στην εφημερία της περασμένης Τρί

της έγιναν 34 εισαγωγές στον 
<Ευαγγελισμό» (νοσηλεύονται 
συνολικά 100 ασθενείς) και 38 
στο «Αττικόν» (νοσηλεύονται 
55 σε απλές κλινικές και 11 
στη ΜΕΘ). Αντίστοιχα, στο 

«Γ. Γεννηματάς» νοσηλεύονται 
61 ασθενείς με COVID και στο 

«Σωτηρία» 129 ασθενείς.
Υπό τις εξελίξεις αυτές, ο πρόεδρος 

της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εται
ρείας και καθηγητής Πνευμονολογίας 
Στέλιος Λουκίδης απευθύνει έκκληση 
στον πληθυσμό της χώρας - με έμφαση 
στους πλέον ευάλωτους - να λαμβάνει 
όλα τα μέτρα προφύλαξης, ώστε να 
θωρακιστεί από τις υπερμεταδοτικές 
υποπαραλλαγές ΒΑ.4 και ΒΑ.5. Αναλυ
τικότερα, ο καθηγητής επαναλαμβάνει 
τα οφέλη της τέταρτης δόσης στους 
άνω των 60 ετών, ενώ παράλληλα προ
τρέπει τους νεότερους να σκέφτονται 
και να προστατεύσουν τους μεγαλύ
τερους, ελέγχοντας ή/και μειώνοντάς 
επισκέψεις και επαφές, καθώς η ομάδα 
των ανθρώπων μεγαλύτερης ηλικίας 
είναι εκείνη που οδηγεί τους σκληρούς 
δείκτες της πανδημίας. Είναι πάντως 
σημαντικό υπογραμμιστεί ότι, παρά τις 
συνεχείς αναφορές των επιστημόνων 
για την ανάγκη να οχυρωθούν οι πο
λίτες 60+ με μια δεύτερη αναμνηστική 
δόση, μόλις το 17% έχει εισακούσει 
την ισχυρή σύσταση.

Το έκιο κύμα μπορεί να 
δώσει ίο επόμενο διάσιημα 
egos και 30.000 κρούσματα 
σε ημερήσια βάση
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1  Να σταματήσουν τα φύλλα πορείας για την κάλυψη
των εφημεριών

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 16 Ημερομηνία
έκδοσης:

30-06-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

371.62 cm² Κυκλοφορία: 760

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΝΙΘ
Να σταματήσουν τα φύλλα πορείας για την κάλυψη των εφημεριών
Ποτέ στο παρελθόν δεν υπήρξε τόσο με
γάλη υποσιελέχωση στα δημόσια νοσοκο
μεία της κεντρικής Μακεδονίας,σύμφωνα με 
τους νοσοκομειακούς γιατρούς της Θεσσα
λονίκης, οι οποίοι μάλιστα καλούνται με φύλ
λα πορείας να καλύψουν και εφημερίες πε
ριφερειακών νοσοκομείων.
Την απαράδεκτη αυτή κατάσταση καταγγέλ
λει ηΈνωση Νοσοκομειακών Ιατρών θεσσα- 
λονίκπς (ΕΝΙΘ), τονίζοντας ότι «πλέον είναι 
καθημερινότητα η αποστολή των φύλλων 
πορείας που λαμβάνουν συνάδελφοί μας την 
προηγούμενη μέρα για μονοήμερη μετακί
νηση και εφημέρευοη οε νοσοκομεία που 
απέχουν έως και 200 χιλιόμετρα!» «Ακτινο

λόγοι από τα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης 
μετακινούνται προς το νοσοκομείο Πολυγύ
ρου, αναισθησιολόγοι προς νοσοκομείο Σερ
ρών και άλλα νοσοκομεία της βόρειας Ελλά
δας, παθολόγος από το ‘Παπανικολάου’ στο 
νοσοκομείο Φλώρ ινας, παθολόγοι από ΨΝΘ 
στην Πτολεμαϊδα. Επίσης οι ακτινολόγοι των 
νοσοκομείων της 4ης ΥΠΕ καλούνται να γνω
ματεύουν καθημερινά εξ αποστάσεως τις 
εξετάσεις αξονικού τομογράφου που διενερ- 
γούνται οχο νοσοκομείου Πολυγύρου. Και 
αυτά είναι μόνο ορισμένα παραδείγματα» πε
ριγράφει σε σχετική ανακοίνωσή της η ΕΝΙΘ. 
Οι νοσοκομειακοί γιατροί κατηγορούν την κυ
βέρνηση ότι τους «μετατρέπει σε περιοδεύο-

ντα θίασο, για την κάλυψη των τεράστιων κε
νών που έχουν δημιουργήσει οι πολιτικές 
υποχρηματσδότηοης ίου ΕΣΥ» και δηλώ
νουν «δεν δεχόμαστε να γινόμαστε συνέχεια 
ίο μπαλάκι για να καλυφθούν οι τρύπες με 
μπαλώματα, με τη μεταφορά γιατρών από νο
σοκομείο σε νοσοκομείο και από πόλη σε 
πόλη». Τονίζουν ότι δεν δέχονται τη συνεχή 
υποβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει το 
ΕΣΥ και απαιτούν να σταματήσει άμεσα αυτό 
το μπαράζ μετακινήσεων και να γίνουν μαζι
κές προσλήψεις μόνιμου προσωπ ικού με κα- 
τεπείγουσες διαδικασίες για την κάλυψη 
όλων των κενών στο ΕΣΥ

Μαρούλα Πλήκα
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